
2.04% 1

77.55% 38

4.08% 2

0.00% 0

2.04% 1

2.04% 1

10.20% 5

2.04% 1

Q1 Please indicate your role.
Answered: 49 Skipped: 0

Total 49

Administrator

Teacher /
Counselor /...

Paraprofessiona
l

Custodian

Food Service

Facilities /
Maintenance

Administrative
Support Staff

Bus Driver

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Administrator

Teacher / Counselor / Psychologist / Speech Therapist / Social Worker / Teacher Consultant

Paraprofessional

Custodian

Food Service

Facilities / Maintenance

Administrative Support Staff

Bus Driver
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16.33% 8

14.29% 7

14.29% 7

16.33% 8

8.16% 4

20.41% 10

100.00% 49

20.41% 10

4.08% 2

Q2 Please select the building(s) in which
you work.  If you previously worked at Red

Cedar, please complete two separate
surveys (one for your current building
assignment and one for Red Cedar).

Answered: 49 Skipped: 0

Total Respondents: 49  

# Other (please specify) Date

Donley
Elementary...

Glencairn
Elementary...

Marble
Elementary...

Pinecrest
Elementary...

Red Cedar
Elementary...

Whitehills
Elementary...

MacDonald
Middle School

East Lansing
High School

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Donley Elementary School

Glencairn Elementary School

Marble Elementary School

Pinecrest Elementary School

Red Cedar Elementary School

Whitehills Elementary School

MacDonald Middle School

East Lansing High School

Other (please specify)
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1 I am the new Operations/Maintenance Supervisor 5/30/2016 8:27 PM

2 Hannah 5/24/2016 2:20 PM
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Q3 Rank the overall site safety (including
parking and traffic patterns).

Answered: 38 Skipped: 11

0.00%
0

7.89%
3

39.47%
15

39.47%
15

13.16%
5

0.00%
0

 
38

 
3.58

Site Safety

0 1 2 3 4 5

 1 - Unacceptable 2 3 4 5 - Excellent N/A or No Comment Total Weighted Average

Site Safety
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Q4 Rank the quantity of parking spaces for
both daily use and events.

Answered: 38 Skipped: 11

0.00%
0

9.38%
3

12.50%
4

40.63%
13

34.38%
11

3.13%
1

 
32

 
4.03

0.00%
0

21.21%
7

27.27%
9

30.30%
10

6.06%
2

15.15%
5

 
33

 
3.25

Daily Use

Events

0 1 2 3 4 5

 1 - Unacceptable 2 3 4 5 - Excellent N/A or No Comment Total Weighted Average

Daily Use

Events
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Q5 Rank the bus traffic, student traffic and
parent drop-off / pick-up traffic patterns.

Answered: 38 Skipped: 11

2.63%
1

5.26%
2

13.16%
5

50.00%
19

15.79%
6

13.16%
5

 
38

 
3.82

2.78%
1

8.33%
3

27.78%
10

38.89%
14

8.33%
3

13.89%
5

 
36

 
3.48

5.71%
2

31.43%
11

28.57%
10

25.71%
9

2.86%
1

5.71%
2

 
35

 
2.88

Bus Traffic

Student Traffic

Parent
Drop-Off/Pic...

0 1 2 3 4 5

 1 - Unacceptable 2 3 4 5 - Excellent N/A or No Comment Total Weighted Average

Bus Traffic

Student Traffic

Parent Drop-Off/Pick-Up
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Q6 Rank the quality of landscaping /
sidewalks / grounds.

Answered: 38 Skipped: 11

0.00%
0

15.79%
6

18.42%
7

36.84%
14

26.32%
10

2.63%
1

 
38

 
3.76

0.00%
0

5.56%
2

22.22%
8

25.00%
9

44.44%
16

2.78%
1

 
36

 
4.11

0.00%
0

11.11%
4

16.67%
6

38.89%
14

30.56%
11

2.78%
1

 
36

 
3.91

Landscaping

Sidewalks

Grounds

0 1 2 3 4 5

 1 - Unacceptable 2 3 4 5 - Excellent N/A or No Comment Total Weighted Average

Landscaping

Sidewalks

Grounds
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25.00% 9

27.78% 10

66.67% 24

25.00% 9

22.22% 8

Q7 Check the top three priorities as related
to "Site" for improvement.

Answered: 36 Skipped: 13

Total Respondents: 36  

Site Safety

Parking

Bus Traffic /
Parent Traff...

Landscaping /
Sidewalks /...

N/A or No
Comment

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Site Safety

Parking

Bus Traffic / Parent Traffic Separation

Landscaping / Sidewalks / Grounds

N/A or No Comment
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Q8 Describe specifically any issues or
concerns with site safety, parking, bus

traffic, student traffic, parent drop-off / pick-
up, landscaping, sidewalks and grounds.

Answered: 13 Skipped: 36

# Responses Date

1 Can be a bit dangerous crossing from the parking lot as parents drop off 5/31/2016 1:17 PM

2 Parent pick up needs to managed better as far as people waiting in line and those in front who don't have their kids
and just waiting there so people cannot go around.

5/26/2016 2:40 PM

3 Only one crosswalk causes issues at times here at MMS. 5/24/2016 2:34 PM

4 I am in and out of all the buildings and sometimes cannot find a parking space at the elementary buildings. It is
impossible to leave some elementary buildings near the end of the day as parents are waiting to pick up their children.

5/24/2016 2:23 PM

5 too many parents feel they can come and drop/pick up children while the busses are doing the same. at whitehills,
donley & pinecrest children will rush the bus in the pm while we are still moving. unsure if that's from the sidewalk
being the same height as the road. at the middle school the bell time is too close to the bell time at the high school. a
few busses need to drop students off before the head to the middle school and when they arrive at the middle school
they run up to the bus while they are still pulling to the sidewalk. either we need adults supervising or a longer time to
between the school dismissing.

5/18/2016 6:17 PM

6 major sidewalk deterioration cars speeding through parking lot before/after school 5/18/2016 2:50 PM

7 We've had students and staff who are nearly hit by parents at the drop-off site. 5/18/2016 2:16 PM

8 I have had 3 incidents this year where I was nearly hit by a parent speeding through the parking lot. 5/18/2016 11:48 AM

9 Cars always backed up on Burcham before and after school during drop off and pick up. 5/17/2016 8:53 PM

10 Students bolt across burcham at the John R intersection. I wonder if a flashing cross-walk would help. When followed,
the intended traffic patterns at MMS work well.

5/17/2016 8:04 PM

11 Students walk up the drive for cars off Hagadorn. Cars using that drive cannot turn right into the parking lot w/o coming
dangerously close to exiting traffic. (Many hit the curb on right- cut not wide enough. Ss and Ts cross the drop-off drive
wherever instead at designated areas. Ss take their time crossing the light at Hagadorn: make traffic wait at a
markedly short light.

5/17/2016 6:45 PM

12 Parent drop off is a challenge. Now that we have 6th grade added, more parking is needed for all school events.
During Open House and conferences, there is not enough parking.

5/17/2016 6:18 PM

13 It is nearly impossible to get out at the end of the day for people. The people parking in the parking lot waiting for
anyone block thosein a parking space from getting out.

5/17/2016 5:44 PM
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Q9 Rank the need for secure building entry
upgrades.

Answered: 38 Skipped: 11

50.00%
19

15.79%
6

13.16%
5

7.89%
3

7.89%
3

5.26%
2

 
38

 
2.03

Secure
Building Entry

0 1 2 3 4 5

 1 - Current Entry
Acceptable

2 3 4 5 - Secure Entry
Needed

N/A or No
Comment

Total Weighted
Average

Secure Building
Entry
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Q10 Rank the building's operational and
security systems, such as PA system, fire
alarm system, clock system and building

perimeter locking system.
Answered: 38 Skipped: 11

0.00%
0

8.11%
3

10.81%
4

45.95%
17

27.03%
10

8.11%
3

 
37

 
4.00

0.00%
0

0.00%
0

2.78%
1

36.11%
13

52.78%
19

8.33%
3

 
36

 
4.55

0.00%
0

8.11%
3

24.32%
9

35.14%
13

21.62%
8

10.81%
4

 
37

 
3.79

2.70%
1

5.41%
2

10.81%
4

40.54%
15

18.92%
7

21.62%
8

 
37

 
3.86

PA System

Fire Alarm
System

Clock System

Building
Perimeter...

0 1 2 3 4 5

 1 -
Unacceptable

2 3 4 5 -
Excellent

N/A or No
Comment

Total Weighted
Average

PA System

Fire Alarm System

Clock System

Building Perimeter Locking
System
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Q11 Rank the building heating / cooling
systems.

Answered: 38 Skipped: 11

10.53%
4

7.89%
3

31.58%
12

34.21%
13

5.26%
2

10.53%
4

 
38

 
3.18

Heating /
Cooling

0 1 2 3 4 5

 1 - Unacceptable 2 3 4 5 - Excellent N/A or No Comment Total Weighted Average

Heating / Cooling
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Q12 Rank the thermal comfort of the
building (extreme heat/cold, drafty

windows, roofing issues).
Answered: 38 Skipped: 11

5.26%
2

7.89%
3

39.47%
15

34.21%
13

5.26%
2

7.89%
3

 
38

 
3.29

Thermal Comfort

0 1 2 3 4 5

 1 - Unacceptable 2 3 4 5 - Excellent N/A or No Comment Total Weighted Average

Thermal Comfort
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Q13 Rank the building lighting and its
ability to support educational work.

Answered: 38 Skipped: 11

2.63%
1

0.00%
0

23.68%
9

34.21%
13

34.21%
13

5.26%
2

 
38

 
4.03

# Comment Date

1 New wing at MMS has no temperature controls heating/cooling is erratic. 5/24/2016 2:35 PM

2 Some rooms are hot others are cold during the same time of the year. 5/24/2016 2:04 PM

3 Fluorescent lighting is not optimal for learning. 5/23/2016 8:25 AM

4 As a bus driver I am unable to comment on these issues 5/18/2016 6:28 PM

5 wide temperature swings throughout day in classroom 5/18/2016 2:53 PM

6 We need security cameras on all entries/exits. 5/18/2016 9:05 AM

7 Lockdowns are announced over the PA and the volume is quiet in my room. A flashing bubble light was installed to
help us notice, but we often miss the first few seconds of the announcement or the entire thing. I worry that we may
miss a lockdown someday. The volume of announcements change drastically depending on the announcer's volume.
There are quite a few 'dead zones' in the halls that you can't see a clock. Also, kids can't read the analog clocks. I
think that the halls should be digital, and rooms should stay analog to help learn.

5/17/2016 8:18 PM

8 Need more diverse spaces for students to gather in small groups, hallway stations, Open/Project Spaces, kiosks, cafe
tables, booths

5/17/2016 6:50 PM

9 Some of the new rooms in the sixth grade wing very big temperature control issues. 5/17/2016 5:47 PM

Lighting

0 1 2 3 4 5

 1 - Unacceptable 2 3 4 5 - Excellent N/A or No Comment Total Weighted Average

Lighting
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Q14 Rank the building acoustics (cross
contamination between spaces and / or

ability for students / instructors to
communicate effectively).

Answered: 38 Skipped: 11

0.00%
0

10.53%
4

15.79%
6

44.74%
17

18.42%
7

10.53%
4

 
38

 
3.79

Acoustics

0 1 2 3 4 5

 1 - Unacceptable 2 3 4 5 - Excellent N/A or No Comment Total Weighted Average

Acoustics
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Q15 Rank the plumbing systems.
Answered: 38 Skipped: 11

0.00%
0

10.53%
4

18.42%
7

31.58%
12

26.32%
10

13.16%
5

 
38

 
3.85

0.00%
0

8.33%
3

19.44%
7

33.33%
12

25.00%
9

13.89%
5

 
36

 
3.87

5.41%
2

10.81%
4

18.92%
7

32.43%
12

18.92%
7

13.51%
5

 
37

 
3.56

Restrooms

Sinks

Drinking
Fountains

0 1 2 3 4 5

 1 - Unacceptable 2 3 4 5 - Excellent N/A or No Comment Total Weighted Average

Restrooms

Sinks

Drinking Fountains
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Q16 Rank the building finishes (flooring,
paint, casework/cabinetry, ceilings).

Answered: 38 Skipped: 11

0.00%
0

7.89%
3

28.95%
11

44.74%
17

15.79%
6

2.63%
1

 
38

 
3.70

Building
Finishes

0 1 2 3 4 5

 1 - Unacceptable 2 3 4 5 - Excellent N/A or No Comment Total Weighted Average

Building Finishes
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Q17 Describe specifically any issues or
concerns with building safety, power, PA
system, fire alarm system, clock system,

lock down system, heating / cooling
system, building envelope, lighting,

acoustics, plumbing and building finishes.
Answered: 18 Skipped: 31

# Responses Date

1 Classrooms with dividers are very noisy 5/31/2016 1:19 PM

2 Science labs flood fairly often. Need the traps cleaned yearly to avoid it. 5/25/2016 7:56 AM

3 PA system is too quiet in some classes. 5/25/2016 7:48 AM

4 Paint needs to be redone in many places. I've asked to have my classroom touched up each summer for the past few
years and nothing has been done.

5/24/2016 3:21 PM

5 There need to be card readers on more exterior doors. 5/24/2016 2:35 PM

6 Hallway is scratched up 5/24/2016 2:04 PM

7 With different lunches, hallway traffic can be very noisy in the classroom. I do wish we had a digital clock system so
on days with no bells (testing, altered schedule, etc.) all teachers could be on the same page.

5/18/2016 2:59 PM

8 class door windows need filter/block for internal lockdowns-should be uniform throughout 5/18/2016 2:53 PM

9 The toilets at MMS don't always flush successfully. Low pressure seems to be the issue. 5/18/2016 2:18 PM

10 Old plumbing in student bathrooms. 5/18/2016 11:50 AM

11 The HS music wing always has issues with the heating and cooling system throughout the year. Not all light setting
work either in the classrooms

5/18/2016 9:18 AM

12 Specific rooms in some buildings can be quite cold in the winter, even with space heaters. 5/18/2016 8:02 AM

13 Need to make sure front doors (to foyer) are locked during day. Anyone could walk in there and go straight upstairs
etc. without any interaction with office.

5/18/2016 7:36 AM

14 The heating/cooling in the classrooms is not balance between rooms. Some rooms are extremely cool and some are
extremely warm during the same times during the day. This makes it a very uncomfortable environment for students
and staff.

5/17/2016 9:48 PM

15 The part of my classroom that has an exterior wall is intensely cold during the winter. I was told that the ducting is too
small in that area and it won't heat properly. My neighbor's room with 2 exterior walls is freezing in the winter. Air
conditioning is great.

5/17/2016 8:18 PM

16 Walls between classrooms need insulation. Restrooms should have paper towel option. Carpet coming up in some
new 6th grade classrooms. Some need of repaint on hallway walls. Students report bad taste in several of the drinking
fountains.

5/17/2016 6:50 PM

17 6th grade wing... Temperatures are extreme and ridiculous. 5/17/2016 6:20 PM

18 In the sixth grade wing some rooms unbearably hot while others are unbearably cold at different times during the day 5/17/2016 5:47 PM
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27.03% 10

21.62% 8

43.24% 16

13.51% 5

10.81% 4

13.51% 5

21.62% 8

32.43% 12

24.32% 9

Q18 Check the top three priorities as related
to "Building" for improvement.

Answered: 37 Skipped: 12

Total Respondents: 37  

Secure
Building Entry

PA, Fire
Alarm, Clock...

Heating /
Cooling Systems

Building
Envelope /...

Building
Lighting

Building
Acoustics

Plumbing
Systems

Building
Finishes

N/A or No
Comment

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Secure Building Entry

PA, Fire Alarm, Clock and Lock Down Systems

Heating / Cooling Systems

Building Envelope / Thermal Issues

Building Lighting

Building Acoustics

Plumbing Systems

Building Finishes

N/A or No Comment
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Q19 Rank the sizes and quantity of existing
classrooms. (Are they sufficient to support

students, staff and curriculum
requirements)?
Answered: 38 Skipped: 11

18.42%
7

18.42%
7

18.42%
7

26.32%
10

5.26%
2

13.16%
5

 
38

 
2.79

8.11%
3

16.22%
6

29.73%
11

16.22%
6

10.81%
4

18.92%
7

 
37

 
3.07

Size of
Classrooms

Quantity of
Classrooms

0 1 2 3 4 5

 1 - Insufficient 2 3 4 5 - Excellent N/A or No Comment Total Weighted Average

Size of Classrooms

Quantity of Classrooms
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Q20 Rank the suitability of the
cafeteria/multi-purpose room at your

elementary school for food service.  (Check
N/A if you do not work at an elementary

school).
Answered: 38 Skipped: 11

5.26%
2

2.63%
1

0.00%
0

7.89%
3

10.53%
4

73.68%
28

 
38

 
3.60

Food Service

0 1 2 3 4 5

 1 - Insufficient 2 3 4 5 - Excellent N/A or No Comment Total Weighted Average

Food Service
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Q21 Rank the suitability of the
cafeteria/multi-purpose room at your

elementary school for large group
instruction.  (Check N/A if you do not work

at an elementary school).
Answered: 38 Skipped: 11

2.63%
1

5.26%
2

0.00%
0

5.26%
2

5.26%
2

81.58%
31

 
38

 
3.29

Large Group
Instruction

0 1 2 3 4 5

 1 - Insufficient 2 3 4 5 - Excellent N/A or No Comment Total Weighted Average

Large Group Instruction
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Q22 Describe specific needs or
improvements for this cafeteria/multi-

purpose room.
Answered: 3 Skipped: 46

# Responses Date

1 This room is often unavailable due to breakfast and lunch tables and clean up afterwards. 5/24/2016 3:07 PM

2 They need to be redone to absorb noise and be made into an inviting environment. In some buildings the cafeteria is
not even large enough to accommodate the number of students that have to eat at each lunch. They are crammed in
like sardines...this leads to behavior issues.

5/23/2016 8:28 AM

3 as a driver I don't see any of these items 5/18/2016 6:30 PM
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Q23 Rank the suitability of the media center
at your elementary school.  (Check N/A if

you do not work at an elementary school).
Answered: 38 Skipped: 11

0.00%
0

0.00%
0

5.26%
2

7.89%
3

10.53%
4

76.32%
29

 
38

 
4.22

Large Group
Instruction

0 1 2 3 4 5

 1 - Insufficient 2 3 4 5 - Excellent N/A or No Comment Total Weighted Average

Large Group Instruction
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Q24 Describe specific needs or
improvements for this media center.

Answered: 0 Skipped: 49

# Responses Date

 There are no responses.  
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Q25 Rank the design of the building spaces
as they relate to one another (space

relationships). Does current floor plan
support curriculum / staff / departmental

interaction?
Answered: 38 Skipped: 11

5.26%
2

13.16%
5

21.05%
8

31.58%
12

10.53%
4

18.42%
7

 
38

 
3.35

Space
Relationships

0 1 2 3 4 5

 1 - Unacceptable 2 3 4 5 - Excellent N/A or No Comment Total Weighted Average

Space Relationships
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Q26 Describe existing building space
relationships that should be maintained and

those that are missing.
Answered: 6 Skipped: 43

# Responses Date

1 There is not enough space for offices or testing areas. No storage space for non-classroom staff. 5/24/2016 3:07 PM

2 The middle school has a wonderful addition, but there is absolutely not enough teaching/storage space for the bands
and orchestras.

5/18/2016 12:17 PM

3 Hard for some staff to get to an adult bathroom. No keys are issued to para's, but we still have use the facilities. 5/18/2016 11:53 AM

4 MMS 7/8th grade project spaces not well designed for access unless directly adjacent to rooms. 5/18/2016 9:25 AM

5 There just is not enough space in new classrooms (6th gr) to support teaching a class of 30 students and storing
curricular materials needed for some subjects.

5/17/2016 7:12 PM

6 Too many project space rooms. Could be better allocated. 5/17/2016 6:27 PM
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Q27 Rank the need for new spaces to
support current or future programs that are

not part of the existing facility.
Answered: 38 Skipped: 11

13.16%
5

15.79%
6

15.79%
6

13.16%
5

21.05%
8

21.05%
8

 
38

 
3.17

Need for New
Educational...

0 1 2 3 4 5

 1 - New Spaces
Needed

2 3 4 5 - New Spaces Not
Needed

N/A or No
Comment

Total Weighted
Average

Need for New Educational
Spaces
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Q28 List and describe new spaces needed.
Answered: 11 Skipped: 38

# Responses Date

1 Larger classrooms to accommodate 30+ 5/31/2016 1:22 PM

2 Additional classrooms spaces Larger classroom spaces 5/26/2016 2:33 PM

3 Office or testing space. Conference/staffing space. Alternate testing space. 5/24/2016 3:07 PM

4 If we are going to have class sizes of 28 or more students then the classroom sizes MUST be adjusted. 5/23/2016 8:28 AM

5 Band and orchestra rooms/storage. 5/18/2016 12:17 PM

6 Secure and equitable (technology/acoustics)office/student work space for non classroom teachers and staff. 5/18/2016 11:03 AM

7 Different project spaces that can be used for cross-curricula work - more open - for MMS. 5/18/2016 9:25 AM

8 Ms music and arts wing is too small. We do not have enough space for all the kids. 5/18/2016 9:21 AM

9 The band/orchestra program at MMS is booming. The band needs a bigger space. They are packed in the room when
I walk by. These classes do not have practice space for small group instruction.

5/17/2016 8:36 PM

10 Need appropriate space for 21st century "tech/shop class" for 6th graders to match present environment offered for 7-
8 grades. Need a video production center to involve Ss in school culture--educational and social. Need areas around
school where students can visit and study-- cafe-like tables'chairs, booths... Convert project spaces to project spaces--
not just overflow spaces for too-full classrooms, classrooms for special ed/ELL teachers, testing environments, etc.

5/17/2016 7:12 PM

11 6th grade wing does not have science rooms. 5/17/2016 6:27 PM
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Q29 List existing spaces that are no longer
needed to support building curriculum.

Answered: 5 Skipped: 44

# Responses Date

1 Our classrooms are too small for our class sizes. Students are squashed like sardines. 5/18/2016 2:20 PM

2 Haven't seen any. 5/18/2016 11:03 AM

3 7/8th grade MMS project spaces are largely wasted space as currently designed. If my room isn't adjacent to one, I
can't use it. I can't be in two places at once.

5/18/2016 9:25 AM

4 Some project space. Not used for curriculum. More for test taking, small groups and behaviors. 5/17/2016 6:27 PM

5 Now that the middle school is completely departmentalized some of the projects spaces and set up at the six grade
wing are pointless

5/17/2016 5:52 PM
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Q30 Rank the amount of storage for
programs, staff and students. (Is there

adequate space to store required materials
and is it conveniently located)?

Answered: 38 Skipped: 11

7.89%
3

10.53%
4

23.68%
9

21.05%
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18.42%
7

18.42%
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3.39

10.53%
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13.16%
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5.41%
2
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7
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Storage Space
for Programs

Storage Space
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Storage Space
for Students

0 1 2 3 4 5

 1 - Not Enough
Space

2 3 4 5 - Plenty of
Space

N/A or No
Comment

Total Weighted
Average

Storage Space for
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Storage Space for Staff

Storage Space for
Students
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Q31 Rank the building on flexibility.
Answered: 38 Skipped: 11

5.26%
2

7.89%
3

28.95%
11

18.42%
7

7.89%
3

31.58%
12

 
38

 
3.23

Flexibility

0 1 2 3 4 5

 1 - Not Flexible 2 3 4 5 - Very Flexible N/A or No Comment Total Weighted Average

Flexibility
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Q32 What type of flexibility would be nice to
add / provide?
Answered: 7 Skipped: 42

# Responses Date

1 To be able to find a work space in buildings with significant need for support without having to sit in the teacher's
lounge.

5/24/2016 3:07 PM

2 Flexibility of what? 5/18/2016 2:20 PM

3 It would have been great to have added project/rehearsal spaces for the band and orchestra rooms. (Or at least more
storage!)

5/18/2016 12:17 PM

4 Consistency. 5/18/2016 11:53 AM

5 More storage and space to move. 5/18/2016 11:03 AM

6 Differently designed project spaces. 5/18/2016 9:25 AM

7 The MMS foyer would be great if we could install some 'stage style' lighting to turn the space under the stairs into a
performance space. Additional bulletin boards for student art would make the space more warm and student-centers.

5/17/2016 8:36 PM
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Q33 What is the best thing about your
current teaching space?

Answered: 15 Skipped: 34

# Responses Date

1 N/A 5/31/2016 1:22 PM

2 it is wide open and easy to see most kids with one glance 5/26/2016 2:45 PM

3 Technology provided 5/26/2016 2:33 PM

4 Don't have a space 5/24/2016 3:07 PM

5 Windows 5/23/2016 8:28 AM

6 windows, carpet 5/18/2016 2:57 PM

7 The people who work here. 5/18/2016 2:20 PM

8 The sound system/document camera/projector. 5/18/2016 12:17 PM

9 Quiet 5/18/2016 11:03 AM

10 Classroom is nicely furnished, great AC/heating, well lit, nice audio/visual components. 5/18/2016 9:25 AM

11 projectors, sound systems 5/18/2016 9:21 AM

12 Location is great (near bathroom, workroom etc.) 5/18/2016 7:39 AM

13 My room is amazing. I am very happy with the room's flow and set-up. 5/17/2016 8:36 PM

14 Presently located in large science room--perfect for size and storage. Faced with prospect next year of moving to a
new 6th grade classroom--MUCH smaller space with a 10th of the storage. Unacceptable and I will have problems.

5/17/2016 7:12 PM

15 The new rooms in the new technology are great 5/17/2016 5:52 PM
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Q34 What is the least favorite thing about
your current teaching space?

Answered: 15 Skipped: 34

# Responses Date

1 N/A 5/31/2016 1:22 PM

2 only 1 way out 5/26/2016 2:45 PM

3 It is a bit small 5/26/2016 2:33 PM

4 Don't have a space 5/24/2016 3:07 PM

5 Too small. 5/23/2016 8:28 AM

6 fluctuating temperatures 5/18/2016 2:57 PM

7 Too small of classrooms for number of students assigned to each classroom teacher. 5/18/2016 2:20 PM

8 Lack of teaching space and storage. 5/18/2016 12:17 PM

9 Cold Too isolated 5/18/2016 11:03 AM

10 N/A 5/18/2016 9:25 AM

11 major space issues and overflowing classrooms 5/18/2016 9:21 AM

12 Room seems too small unless class sizes are reduced. 5/18/2016 7:39 AM

13 I miss having a window. However that is stretching. I am happy with my room. 5/17/2016 8:36 PM

14 Present-- Rm 150 is great. Next year-- ?#@!? 5/17/2016 7:12 PM

15 The new rooms in the new technology are great 5/17/2016 5:52 PM
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Q35 What is the greatest need in your
classroom or space you use on a daily

basis? (Identify your space and the need).
Answered: 13 Skipped: 36

# Responses Date

1 N/A 5/31/2016 1:22 PM

2 Library - more room to accommodate complete classes 5/26/2016 2:45 PM

3 more space for students 5/26/2016 2:33 PM

4 We need fume hoods at the Middle School. 5/25/2016 2:14 PM

5 More space for desks/students 5/24/2016 3:22 PM

6 Have a very small office that does not hold my test kits, materials, or files. My phone has no reception in the office
space.

5/24/2016 3:07 PM

7 Space and storage 5/23/2016 8:28 AM

8 Band and orchestra room needs more storage 5/18/2016 12:17 PM

9 N/A 5/18/2016 9:25 AM

10 enough space to fit all kids, and working sound systems 5/18/2016 9:21 AM

11 No concerns other than turning up the PA. 5/17/2016 8:36 PM

12 Walls could use more bulletin boards... or adhesive carpet squares. Need to cut down on noise, also for dislaying
student work. Chairs should get plastic glides to soften sound on tile floor.

5/17/2016 7:12 PM

13 Temperature control in the six grade rwing 5/17/2016 5:52 PM
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Q36 Add any additional comments that may
be beneficial to the planning team.

Answered: 5 Skipped: 44

# Responses Date

1 Would like to see all the galvanized domestic water piping replaced in the near future. 3-5 yrs 5/30/2016 8:34 PM

2 The band and orchestra students currently use the back hallway, storage (small) room, front hallway, cafeteria, and
lobby for additional teaching space. This makes supervision difficult. Additionally, we added almost 200 students to the
program without adding storage or teaching space.

5/18/2016 12:17 PM

3 N/A 5/18/2016 9:25 AM

4 MMS may use the 'project spaces' more frequently if one was a computer lab with desktops. The one desktop lab in
our library is constantly booked up.

5/17/2016 8:36 PM

5 Many teachers notice tech failing. Non working or difficult to connect doc cams, The button controls for projectors and
computer display are becoming unpredictable--push multiple times rather than just once. When computer shuts off,
the audio system emits loud hum. (Wasn't true initially.)

5/17/2016 7:12 PM
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